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Analysis of Learners Feedback i.e. Students 

Section A: Syllabus, Teaching and Teachers 

1. Course needs depth. 

 

2. College and University examinations are very simple. 

 

Agree
76%

Neutral 
8%

Disagree
16%

Course needs depth.

Agree
58%

Neutral 
10%

Disagree
32%

College and University examinations 
are very simple.



3. Most of the practicals are practice-oriented. 

 

 

4. Syllabus is well covered and completed on time. 

 

 

 

Agree
77%

Neutral 
6%

Disagree
17%

Most of the practicals are practice-
oriented.

Agree
74%

Neutral 
7%

Disagree
19%

Syllabus is well covered and completed 
on time.



5. Efforts are made to provide guidance to weaker students. 

 

 

6. Teachers are knowledgeable & have expertise in their respective areas. 

 

 

Agree
67%

Neutral 
12%

Disagree
21%

Efforts are made to provide guidance to 
weaker students. 

Agree
84%

Neutral 
6%

Disagree
10%

Teachers are knowledgeable & have 
expertise in their respective areas. 



7. Teachers have good command over language and have up to date general 

knowledge. 

 

 

8. Teachers are sufficiently aware of diversity of background of students. 

 

 

Agree
76%

Neutral 
5%

Disagree
19%

Teachers have good command over 
language and have up to date general 

knowledge.

Agree
67%

Neutral 
13%

Disagree
20%

Teachers are sufficiently aware of 
diversity of background of students. 



9. Teachers use a variety of teaching methods. 

 

 

10. Teachers are punctual and regular in taking lectures/practicals. 

 

 

 

Agree
72%

Neutral 
8%

Disagree
20%

Teachers use a variety of teaching 
methods.

Agree
72%

Neutral 
6%

Disagree
22%

Teachers are punctual and regular in 
taking lectures/practicals. 



Section B: Extra Curricular Activities 

1. There exist sufficiently diverse extracurricular activities to attract all types of students. 

 

2. These activities help students develop their personalities. 

 

A
83%

B
7%

C
10%

There exist sufficiently diverse 
extracurricular activities to attract all 

types of students.

A
85%

B
9%

C
6%

These activities help students develop 
their personalities.



3. Efforts are made to introduce these activities to students. 

 

 

4. These activities are open to new students. 

 

 

 

A
81%

B
9%

C
10%

Efforts are made to introduce these 
activities to students.

A
81%

B
11%

C
8%

These activities are open to new 
students.



5. Students have a fair opportunity to participate in these activities. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A
87%

B
5% C

8%

Students have a fair opportunity to 
participate in these activities.



Section-C: Access of Library 

1. I visit the library regularly. 

 

 

2. I read newspapers, magazines and journals in the library. 

 

 

 

 

Yes
62%

No
38%

I visit the library regularly.

Yes
53%

No
47%

I read newspapers, magazines and 
journals in the library.



3. I use the study room and can study better in it. 

 

 

4. I borrow books for home reading. 

 

 

 

 

Yes
68%

No
32%

I use the study room and can study 
better in it.

Yes
61%

No
39%

I borrow books for home reading.



5. The library staff is helpful. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes
92%

No
8%

The library staff is helpful.



Section-D: Office Support 

1. College office is spacious and has a pleasant environment. 

 

2. Information is properly displayed and also communicated through SMS. 

 

 

 

Yes
87%

No
13%

College office is spacious and has a 
pleasant environment.

Yes
92%

No
8%

Information is properly displayed and 
also communicated through SMS.



3. The college website is regularly updated. 

 

 

4. The office staff is helpful. 

 

 

 

Yes
87%

No
13%

The college website is regularly updated.

Yes
83%

No
17%

The office staff is helpful.



5. My office work is done on time. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes
76%

No
24%

My office work is done on time.



Section-E: College as a whole 

1. The College has a good and lively campus. 

 

2. College gives me freedom to enhance my personality. 

 

 

 

Yes
93%

No
7%

The College has a good and lively 
campus.

Yes
92%

No
8%

College gives me freedom to enhance my 
personality.



3. College authorities are approachable. 

 

 

4. I attend lectures regularly. 

 

 

 

Yes
88%

No
12%

College authorities are approachable.

Yes
80%

No
20%

I attend lectures regularly. 



5. I have made many new friends in college. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes
92%

No
8%

I have made many new friends in college.



Section-F: About Students themselves 

1. Were you a subject/general defaulter ? 

 

Yes
20%

No
80%

Were you a subject/general defaulter?


